



В переводе с итальянского «Стрегерия» («Stregoneria» или «Stregheria») – это ничто иное, как колдовство. Ведущим обычаем Стрегерии определены в двух духовных сущностях – Ларэ и Лаза. Вообще, сегодня действует ряд обычаев этой культуры, в США они носят название Стрега, а колдуньи называются стрегами, кроме того, Стрегерия и Стрегонерия это также разные понятия. Ларэ является оберегом дома и семейного очага, покровительствует самому роду человеческому. Лаза - это не столько бытовой дух, сколько дух всего в целом, у него гораздо более древние истоки. На заре этрусского периода Лазы имели женское обличие, они стояли на страже могил усопших, оберегая вход в мир иной. С течением времени, Лазы все более одухотворялись и ассоциировались с природным началом, так они стали представляться некогда жившими людьми, которые и после своей смерти не оставили своего духовного начала и предназначения.

В 6 столетии до нашей эры этрусскими правил Сервиус Туллий. Он находился в тяготившей его зависимости от римской власти. Но нашел в себе силы, а также по настоянию дружеских советчиков, решил признать богиню Диану, которая состояла в пантеоне римских богов. Данное решение правителя поспособствовало ассимиляции этрусских убеждений и веры в римском социуме, а сама суть божеств Ларэ и Лазы стала во главе убеждений La Vecchia Religione. Стрегерия относится к типу старых религий, ей не суждено было пережить всеобщей христианизации Европы, отчего она сошла на нет, от нее остались лишь ряд мифических преданий и суеверия. Тем не менее, в 1353 году одна женщина, имя которой Арадия, решила поднять из пепла истории эту Старую религию, тогда снова начались многочисленные преследования. Инквизицией в Италии было уничтожено за одно столетие 500 ведьм, и это, надо сказать, по тем меркам достаточно «милосердная» цифра.

На этих землях есть одна легенда. В ней говорится, что Арадия - это дочь римской богини Дианы и Люцифера, в этой интерпретации имя его переводится, как источник света. Диана решила отправить дочь с небес на землю для того, чтобы та стала обучать земных колдуний тайнам магии. После того, как земная ее миссия была окончена, Арадию призвали обратно на небеса, однако она решила отречься от своего дара, а всю свою власть передала земным колдунам, последовавшим за ней.

Стрегерия – колдовство по-итальянски - Обряды и ритуалы ведьм

Автор: Administrator
13.02.2013 09:59 -
